
最新幼儿园寒假安全教育活动教案(优
秀8篇)

作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。怎样写教案才更
能起到其作用呢？教案应该怎么制定呢？下面是我给大家整
理的教案范文，欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有
所帮助。

幼儿园寒假安全教育活动教案篇一

每年一次的假期将要到来，在漫长的假期中，小孩们应当留
意哪一些安全问题哩？为让小孩们有个安全、快乐的假期，
特此设计此教学。思考到孩子未真正明白假期的涵义，因此，
在教学的前端，便设计了让孩子清楚“假期”这一个词的涵
义。以便在接着的教学里，让孩子对假期这一个词语容易理
解与接受。因为孩子多数是在家中过假期，这便需要爸爸妈
妈们对安全知识有真切的认知，需要爸爸妈妈们专心协作完
成安全教学工作。因此，我就设计了让爸爸妈妈们填写1份
《假期安全知识调研表》，凭借爸爸妈妈们的力量协助增强
小孩们的安全观念。

1、使孩子清楚假期中应留意的安全与卫生，提高孩子的自我
保卫观念。

2、通过探讨，启发孩子渴望过假期的感情，教育孩子快乐、
合乎情理的地过假期。

3、培育孩子完好无损、连续贯通地综合表述的能力与对东西
的辨别能力。

一、使孩子清楚假期的涵义，充实孩子的知识经验，启发孩
子过假期的兴致。



1、幼儿教师：“孩子们，再过几日我们幼儿园就要休息啦，
这一个假期叫做假期。明白为何吗？引导孩子动脑子想问题。

2、孩子七嘴巴八舌地讲开了自个儿不一样的想法与观点。

3、幼儿教师汇总假期的涵义：这一个假期是在1年中最热的
时间放的，我们叫它假期，暑：即是热的意思。

二、组织孩子探讨怎么样安全、快乐、合乎情理的地过假期，
培育孩子完好无损的综合表述的能力与联想、辨别能力。

1、幼儿教师启发孩子：“假期里你们想做些何事情哩？”

2、孩子相互讲出于己想做的或者是喜爱干的事儿。培育孩子
的综合表述的能力、联想能力。

3、如此在假期中，有哪一些事是不能做的啊？启发孩子讲出
相关安全知识的内容。与此同时也锻炼孩子的辨别能力。

4、展示各个爸爸妈妈们填写的《假期安全知识调研表》，选
取几个爸爸妈妈们所写的假期安全知识，提问孩子：可这样
做吗？不能做这一些事吗？使用爸爸妈妈们的言语来协助提
升孩子的兴致，让孩子越发专心、投入地参加教学。

三、幼儿教师汇总假期里要留意的安全事宜。

(1)倘若回家乡的孩子，不可以一个人或与小朋友到河里去游
泳。

(2)不可以玩火、玩电、玩尖锐的物品。

(3)夏季的太阳公公毒辣，不可以到太阳公公下面长期地玩，
要保卫自个儿的肌肤。

(4)吃冷饮时，不可以一瞬间吃得过于多，不然，会激起肚皮



痛，影响身体健康。

(5)吃水瓜(就是：西瓜)时，要把瓜洗净，请大人切好水
瓜(就是：西瓜)，吃时不说话，避免瓜籽呛人，还需预防水瓜
(就是：西瓜)汗流到衣衫上，此外，不能乱丢水瓜(就是：西
瓜)皮。

(6)单独在家时别让不相识的人进来，别告知不相识的人唯有
你一个人在家。

(7)外出与家里的亲人走散啦，要明白通电话110报警，别跟
不相识的人走等。四、请孩子看安全图片动手操作。每一个
孩子1套安全图片，请孩子在准确的图片上打上对号，错的图
片打上错号。五、扩展教学：发给每一个孩子1本《假期会所》
册子，要求爸爸妈妈们在假期中合乎情理的布置孩子的一天
教学，布置孩子做册子内的作业，并带着孩子去游泳、游玩
等，充实小孩的日常生活内容。

1、学前期待着假期的来临，在讨论假期时做哪一些事时，小
孩们都表现得欣喜若狂，许多孩子都讲要去游泳。看起来，
小孩们对水的喜欢十分之深。

2、孩子的安全观念提高了许多，均可显然区别出哪一些事可
做，哪一些事不能做。这就是相关于平日里的安全教育教学
进行得相对较好。

3、小部分孩子的普通话水平比较低，综合表述的能力比较弱，
要增强完成爸爸妈妈们的工作，要求爸爸妈妈们在家要多用
普通话与小孩沟通，协助提升孩子的普通话与语言综合表述
的能力。

幼儿园寒假安全教育活动教案篇二

活动目标：



1、 使幼儿了解寒假中应注意的安全，增强幼儿的自我保护
意识。

2、 通过讨论，激发幼儿向往过寒假的情感，教育幼儿愉快、
合理地过寒假。

3、 培养幼儿的表达能力和对事物的判断能力。

活动准备：

图片、录像带。《寒假安全知识调查表》

活动过程：

一、谈话与讨论：

1、教师：我们已经学了好多安全知识，那么小朋友知道我们
在家中有的事情可以做，有些事情我们千万不能做，不然就
会发生危险，哪个小朋友知道家中存在的危险有哪些?(激发
幼儿对家中危险的重视，初步对家中的危险进行了解：在家
里，不能动电源，要不然，就会被电到;小孩不能动刀，这样，
会被刀割伤;不能在床上沙发上蹦跳，那样容易摔倒，摔
伤……)

2、除了家中的危险，我们身边和生活中还有许多危险存在着，
你知道的危险有哪些?(幼儿讨论：在班里，不能跑，要不然
会摔倒;在美工区，使用剪刀的时候如果不好好用，就会扎着
别的小朋友;在盥洗室洗手时打闹也不好;户外活动时，有的
小朋友在滑梯上推小朋友，就会把小朋友推倒……小朋友不
能在马路上玩;马路上有活动的井盖，小朋友走路的时候，一
定要注意安全;在外边玩的时候，不跟陌生人走;小朋友不能
动开水……)

二、 使幼儿了解寒假的含义，丰富知识经验，激发幼儿过寒



假的兴趣。

1、 教师："小朋友们，再过几天我们幼儿园就要放假了，这
个假期叫做寒假。知道为什么吗?启发幼儿动脑筋想问题。

2、 幼儿七嘴八舌地说出自己不同的见解和想法。

3、 教师总结寒假的含义。

三、 组织幼儿讨论怎样安全、合理地过寒假，培养幼儿完整
的表达能力和想象、判断能力。

1、 教师引导幼儿："寒假里你们想做些什么事情呢?"

2、 幼儿互相说出自己想做的或是喜欢做的事情。培养幼儿
的表达能力。

3、 那么在寒假里，有哪些事情是不可以做的呢?引导幼儿说
出有关安全知识的内容。

四、教师总结寒假里要注意的安全事项。

1、寒假里要注意保暖，预防感冒。不吃生冷不干净的东西。

2 、不能玩火、放鞭炮、玩电、玩尖锐的物体。

3、 冬天的天气寒冷，不要到户外长时间地玩，要保护自己
不被冻伤。

4、过春节时，好吃的东西很多，不能一下子吃得太多，否则
会引起肚子痛，影响身体健康。

5、 独自在家时不要让陌生人进来，不跟陌生人走。不在家
里乱翻乱动东西



6、出外与家人走散了，要懂得打电话110报警，不要跟陌生
人走等。

五、请幼儿看安全录像和图片，判断正确的与错误的安全行
为。

六、延伸活动：

发给每个幼儿《寒假安全知识调查表》，要求家长在假期中
合理安排幼儿的一日活动，丰富孩子的生活内容，并做好监
督护理工作，填好调查表。

幼儿园寒假安全教育活动教案篇三

1、通过活动，使幼儿了解厨房里的危险有哪些，并具有一定
的安全意识。

2、学会保护自己，避免不安全事故的发生。

幼儿每人一套《安全伴我行》手册、图片。

一、出示图(一)，提问并引出主题。

1、图上画的是什么地方?(厨房)

2、从什么地方看出来是厨房?(有刀、铲、炉等物)

3、你家有厨房吗?(有)厨房在什么地方?

4、小结：厨房里有这么多东西，小孩子个子矮，应少到厨房
里去玩，为什么呢?因为厨房中隐藏了很多种危险。

二、知道：第一种危险：厨房中的危险。

1、出示实物刀：玩具刀与真刀的对比。轻和重、大和小的对



比。

3、出示图(二)：一个小孩玩厨房里的刀，刀落地，差点落在
幼儿脚上，真危险。

让幼儿看图和感知一下真刀，让其明白：厨房里的真刀不能
玩，如果不小心落在地上，脚上都会受伤，还会砸着脚趾，
很危险!

三、第二种危险：厨房燃气炉的危险。

1、让个别幼儿找出燃气炉玩具，让小朋友想想厨房中燃气炉
有危险吗?有哪些危险?

2、出示图(三)：一个小孩在厨房里自己去开燃气炉，爆出了
火光，射在小孩脸上。

3、师：小朋友自己不能开燃气炉，因年龄小，掌握不好开关，
燃气泄漏会中毒，还会引发燃气爆炸的。

四、第三种危险：炒菜时油爆在脸上，眼睛里的危险。

1、出示图(四)，让幼儿观察后讲出：妈妈在炒菜，个子矮、
年龄小的孩子不能靠近锅边，油爆在脸上、眼睛里，小朋友
哭了。

2、知道炒菜的油爆在脸、眼上，会烧伤、会瞎眼等。

五、第四种危险：用热水瓶自己倒水，从炉子上取放的危险。

1、出示图(五)：一小女孩手抱开水瓶自己去厨房倒炉子上的
开水。

2、让小朋友说出图中的危险。



3、师：烧开的水或刚做好的饭菜温度高，不小心碰倒了会被
烫伤的。

六、要避免这些危险，有什么办法?(远离厨房，不一个人在
厨房里玩……)

七、看《安全伴我行》手册，让小朋友一边看一边讲出厨房
中有哪些危险，并把看到的故事说给小朋友们听，幼儿一起
交流。

幼儿园寒假安全教育活动教案篇四

幼儿园即将开始放寒假了，在放假之前，幼儿园会进行寒假
安全教育，那么，下面是小编给大家整理收集的中班幼儿园
寒假安全教案，希望对大家有帮助。

一年一度的寒假即将来临，在漫长的寒假里，孩子们应该注
意哪些安全问题呢?为了让孩子们过一个安全、愉快的新年，
特此设计此活动。

1、 使幼儿了解寒假中应注意的安全和卫生，增强幼儿的自
我保护意识。

2、 通过讨论，激发幼儿过新年的情感，教育幼儿愉快、合
理地过寒假。

3、 培养幼儿完整、连贯地表达能力和对事物的判断能力。

安全图片。

一、 使幼儿了解寒假的含义，丰富幼儿的知识经验，激发幼
儿过新年的兴趣。

1、 教师：“小朋友们，再过几天我们幼儿园就要放假了，



这个假期叫做寒假。知道为什么吗?启发幼儿动脑筋想问题。

2、 幼儿七嘴八舌地说开了自己不同的见解和想法。

3、 教师总结寒假的含义：这个寒期是在一年中最冷的时间
放的，我们叫它寒假，寒：就是冷的意思。

二、 组织幼儿讨论怎样安全、愉快、合理地过寒假，培养幼
儿完整的表达能力和想象、判断能力。

1、 教师引导幼儿：“寒假里你们想做些什么事情呢?”

2、 幼儿互相说出自己想做的或是喜欢做的事情。培养幼儿
的表达能力、想像能力。

3、 那么在寒假里，有哪些事情是不可以做的呢?引导幼儿说
出有关安全知识的内容。同时也锻炼幼儿的判断能力。

师：小朋友大意在寒假里有这么多丰富多才的活动，那我们
在玩这些活动的时候应该注意什么呢?(请个别小朋友来回答)。

4、 出示安全知识，提问幼儿：可以这样做吗?不可以做这些
事情吗?运用安全卫士的话语来帮助提高幼儿的兴趣，让幼儿
更加认真、投入地参与活动。

师：当我们在和妈妈去逛街时，街上很多的行人，一不小心
妈妈不见了，那你应感怎么做呢?(请个别幼儿来回答)。

师：对了，首先应该不能离开妈妈，离开大人，要牵住妈妈
的手，如果不小心妈妈不见了，不能跟陌生人走，就在原来
的位置等妈妈回来找你，看到看制服的警察叔叔可以请他帮
忙。也可以拨打110。

师：过年的时候，很多地方都会放烟花，鞭炮，你们觉得这
样危险吗?(危险。)



小结：小朋友都知道要注意安全，那除了这些，我们还要注
意哪些方面的安全呢?我们一起来记住。

三、教师总结寒假里要注意的安全事项。

1、如果回老家的小朋友，不能一个人或和小伙伴到河里去玩。

2、不能玩火、玩电、玩尖锐的物体。

3、冬天天气寒冷，不能长时间到室外玩耍，要保护自己的皮
肤，以免冻伤。

4、 要少吃生冷食物，不能吃三无食品，否则，会引起肚子
痛，影响身体健康。也不能吃陌生人给你的食物。

5、 独自在家时不要让陌生人进来，不要告诉陌生人只有你
一个人在家。

6、 出外与家人走散了，要懂得打电话110报警，不要跟陌生
人走等。

四、幼儿看安全图片。请幼儿来判断对与错，并说说错在哪
里，应该怎么做。

1、出示图片，引导小朋友来看看，说说。

2、小结：让我们快乐度寒假 ，安全在我心。小朋友一定样
记住今天我们学到的安全知识，回去请你们一定告诉爸爸妈
妈应该注意那些安全，应该怎么做，不应该怎么做。你来当
他们的小老师。

孩子们盼望的一年一度的寒假生活即将开始，为使幼儿欢度
一个愉快的假期，我们对孩子加强了安全教育，让小朋友进
一步了解了放寒假期间的放鞭炮、交通、饮食、用电等安全
知识，为度过一个安全、快乐、有意义的寒假做好铺垫，增



强幼儿的安全防范意识，提高幼儿的自我保护能力，使幼儿
过一个愉快的寒假和春节。

1.注意通行安全。

(1)会走行横道和人行道，过马路时会看红绿灯，会跟着大人
走，过马路时不疯打、疯跑，不独自一人横穿马路。

(2)认识一些简单的交通安全标志。

2.注意用电安全。认识电源插座，不用手或导电物(如铁丝、
钉子、别针等金属制品)去接触、探试电源插座内部。

3.注意燃放烟花、爆竹安全。不自己燃放烟花、爆竹，不用
鞭炮玩打“火仗”的游戏，这样很容易伤人，在大人燃放烟
花、鞭炮是，站在距离其远些的安全地带。

4.注意饮食卫生。不吃过量的零食，在家饮食要规律，按时
吃饭，不挑食，多吃蔬菜。

祝小朋友们过一个安全、健康、愉快的寒假，同时祝家长朋
友新年快乐、平安幸福!

幼儿园寒假安全教育活动教案篇五

1、 使幼儿了解寒假中应注意的安全，增强幼儿的自我保护
意识。

2、 通过讨论，激发幼儿向往过寒假的情感，教育幼儿愉快、
合理地过寒假。

3、 培养幼儿的表达能力和对事物的判断能力。

4 、初步懂得做事要小心，遇到意外不慌张，并设法解决。



5 、能积极参加游戏活动，并学会自我保护。

图片、录像带。《寒假安全知识调查表》

一、谈话与讨论：

1、教师：我们已经学了好多安全知识，那么小朋友知道我们
在家中有的事情可以做，有些事情我们千万不能做，不然就
会发生危险，哪个小朋友知道家中存在的危险有哪些?(激发
幼儿对家中危险的重视，初步对家中的危险进行了解：在家
里，不能动电源，要不然，就会被电到;小孩不能动刀，这样，
会被刀割伤;不能在床上沙发上蹦跳，那样容易摔倒，摔
伤……)

2、除了家中的危险，我们身边和生活中还有许多危险存在着，
你知道的危险有哪些?"(幼儿讨论：在班里，不能跑，要不然
会摔倒;在美工区，使用剪刀的时候如果不好好用，就会扎着
别的小朋友;在盥洗室洗手时打闹也不好;户外活动时，有的
小朋友在滑梯上推小朋友，就会把小朋友推倒……小朋友不
能在马路上玩;马路上有活动的井盖，小朋友走路的时候，一
定要注意安全;在外边玩的时候，不跟陌生人走;小朋友不能
动开水……)

二、 使幼儿了解寒假的含义，丰富知识经验，激发幼儿过寒
假的兴趣。

1、 教师："小朋友们，再过几天我们幼儿园就要放假了，这
个假期叫做寒假。知道为什么吗?启发幼儿动脑筋想问题。

2、 幼儿七嘴八舌地说出自己不同的见解和想法。

3、 教师总结寒假的含义。

三、 组织幼儿讨论怎样安全、合理地过寒假，培养幼儿完整



的表达能力和想象、判断能力。

1、 教师引导幼儿："寒假里你们想做些什么事情呢?"

2、 幼儿互相说出自己想做的或是喜欢做的事情。培养幼儿
的表达能力。

3、 那么在寒假里，有哪些事情是不可以做的呢?引导幼儿说
出有关安全知识的内容。

四、教师总结寒假里要注意的安全事项。

1、寒假里要注意保暖，预防感冒。不吃生冷不干净的东西。

2 、不能玩火、放鞭炮、玩电、玩尖锐的物体。

3、 冬天的天气寒冷，不要到户外长时间地玩，要保护自己
不被冻伤。

4、过春节时，好吃的东西很多，不能一下子吃得太多，否则
会引起肚子痛，影响身体健康。

5、 独自在家时不要让陌生人进来，不跟陌生人走。不在家
里乱翻乱动东西

6、出外与家人走散了，要懂得打电话110报警，不要跟陌生
人走等。

五、请幼儿看安全录像和图片，判断正确的与错误的安全行
为。

六、延伸活动：

发给每个幼儿《寒假安全知识调查表》，要求家长在假期中
合理安排幼儿的'一日活动，丰富孩子的生活内容，并做好监



督护理工作，填好调查表。

本活动主要让幼儿能熟悉交通、消防、疾病预防等各方面的
安全知识，并懂得保护自己;通过本活动增强了幼儿的安全意
识，随时把安全放在第一位，知道生命的重要性。

幼儿园寒假安全教育活动教案篇六

一年一度的`寒假即将来临，在漫长的寒假里，孩子们应该注
意哪些安全问题呢?为了让孩子们过一个安全、愉快的`新年，
特此设计此活动。

1、 使幼儿了解寒假中应注意的安全和卫生，增强幼儿的自
我保护意识。

2、 通过讨论，激发幼儿过新年的情感，教育幼儿愉快、合
理地过寒假。

3、 培养幼儿完整、连贯地表达能力和对事物的判断能力。

安全图片。

一、 使幼儿了解寒假的含义，丰富幼儿的知识经验，激发幼
儿过新年的兴趣。

1、 教师：“小朋友们，再过几天我们幼儿园就要放假了，
这个假期叫做寒假。知道为什么吗?启发幼儿动脑筋想问题。

2、 幼儿七嘴八舌地说开了自己不同的见解和想法。

3、 教师总结寒假的含义：这个寒期是在一年中最冷的时间
放的，我们叫它寒假，寒：就是冷的意思。

二、 组织幼儿讨论怎样安全、愉快、合理地过寒假，培养幼



儿完整的表达能力和想象、判断能力。

1、 教师引导幼儿：“寒假里你们想做些什么事情呢?”

2、 幼儿互相说出自己想做的或是喜欢做的事情。培养幼儿
的表达能力、想像能力。

3、 那么在寒假里，有哪些事情是不可以做的呢?引导幼儿说
出有关安全知识的内容。同时也锻炼幼儿的判断能力。

师：小朋友大意在寒假里有这么多丰富多才的活动，那我们
在玩这些活动的时候应该注意什么呢?(请个别小朋友来回答)。

4、 出示安全知识，提问幼儿：可以这样做吗?不可以做这些
事情吗?运用安全卫士的话语来帮助提高幼儿的兴趣，让幼儿
更加认真、投入地参与活动。

师：当我们在和妈妈去逛街时，街上很多的行人，一不小心
妈妈不见了，那你应感怎么做呢?(请个别幼儿来回答)。

师：对了，首先应该不能离开妈妈，离开大人，要牵住妈妈
的手，如果不小心妈妈不见了，不能跟陌生人走，就在原来
的位置等妈妈回来找你，看到看制服的警察叔叔可以请他帮
忙。也可以拨打110。

师：过年的时候，很多地方都会放烟花，鞭炮，你们觉得这
样危险吗?(危险。)

小结：小朋友都知道要注意安全，那除了这些，我们还要注
意哪些方面的安全呢?我们一起来记住。

三、教师总结寒假里要注意的安全事项。

1、如果回老家的小朋友，不能一个人或和小伙伴到河里去玩。



2、不能玩火、玩电、玩尖锐的物体。

3、冬天天气寒冷，不能长时间到室外玩耍，要保护自己的皮
肤，以免冻伤。

4、 要少吃生冷食物，不能吃三无食品，否则，会引起肚子
痛，影响身体健康。也不能吃陌生人给你的食物。

5、 独自在家时不要让陌生人进来，不要告诉陌生人只有你
一个人在家。

6、 出外与家人走散了，要懂得打电话110报警，不要跟陌生
人走等。

四、幼儿看安全图片。请幼儿来判断对与错，并说说错在哪
里，应该怎么做。

1、出示图片，引导小朋友来看看，说说。

2、小结：让我们快乐度寒假 ，安全在我心。小朋友一定样
记住今天我们学到的安全知识，回去请你们一定告诉爸爸妈
妈应该注意那些安全，应该怎么做，不应该怎么做。你来当
他们的小老师。

幼儿园寒假安全教育活动教案篇七

1、了解寒假里的安全知识，知道防溺水和防雷电的方法。

2、增强在生活中的自我保护意识。

了解寒假里的安全知识，知道防溺水和防雷电的方法。

增强在生活中的自我保护意识。



各种安全图片。

一、导入活动

二、学习防溺水、防雷电知识。

1、防溺水

教师：寒假里是炎热的天气，好多小朋友就喜欢去游泳，我
们学了很多防溺水的.知识，我想请小朋友来说一说，谁知道
怎样来保护自己才不会发生溺水事件。

教师小结：

我们知道不正确地玩水会带来危险，我们不能在没有大人的
陪同下和小朋友去玩水，也不能自己去捡河里的东西，如果
小朋友在海边或者游泳池上玩，一定要和大人在一起，保护
好自己。

2、防雷电

幼儿园寒假安全教育活动教案篇八

以下是本站小编给大家整理收集的幼儿园寒假安全教案大班，
仅供参考。

幼儿一年一度的寒假生活又将开始，为使幼儿欢度一个愉快
的假期，我们今天对孩子加强了安全教育，让小朋友进一步
了解了放寒假期间的放鞭炮、交通、饮食、用电等安全知识,
为度过一个安全、快乐、有意义的寒假做好铺垫，增强幼儿
的安全防范意识，提高幼儿的自我保护能力，使幼儿过一个
愉快的寒假和春节。

1、 使幼儿了解寒假中应注意的安全和卫生，增强幼儿的自



我保护意识。

2、 通过讨论，激发幼儿向往过寒假的情感，教育幼儿愉快、
合理地过寒假。

3、 培养幼儿完整、连贯地表达能力和对事物的判断能力。

：各种安全教育挂图、安全教育视频等。

1.注意通行安全。

(1)会走行横道和人行道，过马路时会看红绿灯，会跟着大人
走，过马路时不疯打、疯跑，不独自一人横穿马路。

(2)认识一些简单的交通安全标志。

2.注意用电安全。认识电源插座，不用手或导电物(如铁丝、
钉子、别针等金属制品)去接触、探试电源插座内部。

3.注意燃放烟花、爆竹安全。不自己燃放烟花、爆竹，不用
鞭炮玩打“火仗”的游戏，这样很容易伤人，在大人燃放烟
花、鞭炮时，站在距离其远些的安全地带。

4.注意饮食卫生。不吃过量的零食，在家饮食要规律，按时
吃饭，不挑食，多吃蔬菜。

孩子们盼望的一年一度的寒假生活即将开始，为使幼儿欢度
一个愉快的假期，我们对孩子加强了安全教育，让小朋友进
一步了解了放寒假期间的放鞭炮、交通、饮食、用电等安全
知识，为度过一个安全、快乐、有意义的寒假做好铺垫，增
强幼儿的安全防范意识，提高幼儿的自我保护能力，使幼儿
过一个愉快的寒假和春节。

1.注意通行安全。



(1)会走行横道和人行道，过马路时会看红绿灯，会跟着大人
走，过马路时不疯打、疯跑，不独自一人横穿马路。

(2)认识一些简单的交通安全标志。

2.注意用电安全。认识电源插座，不用手或导电物(如铁丝、
钉子、别针等金属制品)去接触、探试电源插座内部。

3.注意燃放烟花、爆竹安全。不自己燃放烟花、爆竹，不用
鞭炮玩打“火仗”的游戏，这样很容易伤人，在大人燃放烟
花、鞭炮是，站在距离其远些的安全地带。

4.注意饮食卫生。不吃过量的零食，在家饮食要规律，按时
吃饭，不挑食，多吃蔬菜。

祝小朋友们过一个安全、健康、愉快的寒假，同时祝家长朋
友新年快乐、平安幸福!


